

Condiciones de trabajo del profesorado

El ahora exministro Wert anunciaba en 2012, en la Comisión de Educación de las Cortes, la existencia de un proyecto legislativo que el Gobierno tenía en cartera: el Estatuto Docente no Universitario. Es de sobra conocido que esta legislatura del PP se ha caracterizado por llevar a cabo reformas que no había anunciado, como la LOMCE, y por no realizar las mejoras que había prometido en su campaña electoral, defraudando así a amplios sectores de la sociedad española. Buena prueba de ello podemos encontrarla en el Barómetro del CIS. Si comparamos los resultados de julio de 2011 con el recientemente publicado en 2015 comprobaremos que la preocupación por la educación ha ganado un puesto, situándose en la actualidad como el quinto asunto más problemático. Además, el deterioro de la educación es un problema que preocupa el doble que en 2011, y ocupa el segundo lugar, después del paro, entre las preocupaciones de los más jóvenes, aquellos que no tenían edad para votar en 2011. Esto significa que los jóvenes están cuatro veces más preocupados que el resto de la ciudadanía.

En este contexto, nos preguntamos qué condiciones de trabajo necesita el profesorado de nuestro país.